

# 广汽丰田携全新凯美瑞星耀北京车展

4月23日,以“创新·跨越”为主题的2012北京国际汽车展览会在中国国际展览中心隆重开幕。在这一众多车企争奇斗艳的舞台上,广汽丰田携全新第七代凯美瑞、汉兰达、雅力士和逸致以及进口车型ALPHARD埃尔法、FJ酷路泽、ZELAS杰路驰等全系9款车型盛装亮相丰田展台(E3馆),为消费者带来一场绝美的汽车盛宴。



全新第七代凯美瑞·尊瑞

## 七代凯美瑞 安全先行

4月18日,中国汽车技术研究中心C-NCAP评价结果公布,全新第七代凯美瑞在正面100%重叠刚性壁障碰撞、正面40%重叠可变形壁障碰撞以及可变形移动壁障侧面碰撞等3项试验中,表现极为出色,获得安全最高评价“五星+”。这个成绩不仅对上一代凯美瑞所创下的五星安全评价实现了全新超越,也是同批次测试的十款车型中唯一的“五星+”车型。

碰撞试验主要检验的是车辆的被动安全性能,而在主动安全性能方面,全新第七代凯美瑞不仅搭载了带TRC牵引力控制系统的VSC车身稳定系统、带EBD电子制动辅助系统的ABS防抱死制动系统、BA刹车辅助系统以及EBA紧急制动辅助系统,能够主动规避风险,保证行车安全性,而且还具有BSM盲区监测系统、PCS预碰撞系统、ACC主动巡航系统等媲美豪华车的主动安全技术。

全新第七代凯美瑞不仅在国内的C-NCAP碰撞测试中获得优异成绩,在更为严格的美国国家公路交通安全局(NHTSA)测试中,2012款凯美瑞也荣获了五星的安全评价,并成功进入美国IIHS 2011年度值得推荐安全车名单。

此次全新第七代凯美瑞获得C-NCAP五星+安全评价,不仅为中高级车树立起安全新典范,更是打破了日系车不如德系车安全性能高的传统认知误区,彰显了其安全无虞的极致安全品质,体现了广汽丰田对消费者生命安全的重视与呵护,为中高级车树立了全新价值标杆。全新第七代凯美瑞卓越的安全性能,使得消费者在享受驾驶乐趣的同时,真正做到了行车安心、用车省心。

## “凯美瑞家族” 四箭齐发

在本次车展展台上,全新第七代凯美瑞以一个品牌、四大车系亮相,是广汽丰田此次布展的重中之重。

尤其是上市在即的油电双擎混合动力车型凯美瑞·尊瑞,作为此次领衔车型亮相车展,备受各方关注。而凯美瑞及凯美瑞·骏瑞自去年底正式上市以来赢得好评无数,风光一时。

而今年3月,丰田在中国震撼推出“云动计划”,制定了未来新能源车型在中国整体销售中占据20%份额的目标。广汽丰田此时推出凯美瑞·尊瑞,不仅是对丰田中国战略的响应,更是要凭借此等天时地利,在中高级车市大战中杀出重围,抢占新能源车市的领先地位,推动汽车消费阔步迈入“油电混合双擎动力时代”。值得一提的是,与全新第七代

凯美瑞三大车系一同亮相的,还有近日刚刚恢复生产的“凯美瑞·经典”。

全新第七代凯美瑞旗舰、运动和混合动力三大车系,加上凯美瑞·经典齐齐亮相,一举构成历史上最强大的“凯美瑞家族”阵容。相信,随着凯美瑞·尊瑞和凯美瑞·经典的推出,整个“凯美瑞家族”未来的市场份额必将大幅度增长。届时,中高级车的“王者之争”有望一语定乾坤。

除此之外,广汽丰田旗下汉兰达、雅力士和逸致等也悉数亮相,吸引了众多消费者的目光。尤其是装配全新外装套件的逸致CROSS版车型和雅力士概念车,更是

受到热捧。

## 二手车展区 心悦服务

与往年车展不同的是,广汽丰田还首次在车展上专门设置了“心悦二手车”展区。该展区不仅展出凯美瑞认证二手车,还有每天5场的“心悦二手车”的精彩演出和有奖互动。观众不仅可以在趣味盎然的游戏区赢取惊喜礼品,更能全方位地体验广汽丰田独具特色的“专业、诚实、信赖”的“心悦二手车”服务。

“心悦二手车”品牌自去年发布以来,以业内最为

周到的203项检测项目,得到了众多消费者的支持和认可。目前,置换认证店达到163家,全国置换率达到7.5%。事实上,早在“心悦二手车”品牌发布时,广汽丰田就制定了三年发展规划。2011年底,广汽丰田置换认证店要扩展至150家。2012年,广汽丰田计划在250销售店建立置换认证店,并逐步导入零售认证店。到2013年,广汽丰田将导入集中零售模式,建立网络销售渠道,将二手车业务推上一个新的台阶。借助“心悦二手车”,广汽丰田将进一步深化品牌建设,并全面提升渠道服务水平,为顾客提供最满意的购车、用车体验。在二手车市场需求日益扩大背景下推出“心悦二手车”,只是广汽丰田深化品牌竞争未来的一个体现。

正如数据显示,今年中国车市增速放缓,第一季度国内汽车产销出现同比环比双下降,车市进入调整期。在这个竞争日趋激烈、变化日新月异的市场,只有把握市场趋势,构筑核心竞争力,才能在这个市场上立足不败之地。作为国内成长最迅速、市场反响最热烈的企业之一,广汽丰田凭借高品质、高可靠性、高耐用性的产品阵容和最为先进的油电混合双擎动力技术以及与时俱进的营销策略,必将加速发展,在新一轮市场竞争中开拓出更广阔的天地。

(欧阳)

**SUBARU**  
Confidence in Motion

全时四驱 定义安全新标准

喜迎中冀斯巴鲁成立8周年 0首付 0月供

“一路有你 感恩回馈” 森林人增配不涨价

本活动2012年3月1日开始(仅限2012款森林人非导航版车型)

前、后雾灯镀铬装饰  
DVD导航  
行李厢托架  
后保险杠装饰条  
油桶盖装饰条  
车门装饰条

比轿车还省油的SUV

**FORESTER**  
森林人  
森林人 更自信

斯巴鲁汽车=全时四驱+水平对置发动机+主动驾驶+主动安全+节能环保  
2012款Forester森林人尊享质保3年或10万公里,自然吸气车型使用93号汽油

进口汽车 24小时救援 4S店代售 48小时免费代售

斯巴鲁汽车总经销商 网址: www.subaru-bj.com 客服电话: 400 818 4860

中冀斯巴鲁 济南世通 专卖

体育中心店 地址: 济南市经十路124号体育中心七区  
销售热线: 0531-82056486 85791486  
地址: 济南市经十路31210号(经十路最西)

经十西路店 销售热线: 0531-87292266 87292255  
地址: 济南市工业北路152号黄台电厂东邻

黄台4S店 销售热线: 0531-68854885 68855885

LEGACY 力狮 OUTBACK 傲虎 FORESTER 森林人 SUBARU XV WRX TRIBECA 泰伽

# 东风日产迷你展厅 本周末亮相和谐广场

——购物赏车两相宜, MINI BOOTH掀起购车新潮



潮汇世界名品, IN领泉城风尚, 和谐广场如今已成为济南西部首个大型购物广场。本周末和谐广场又有大看头了!

东风日产Mini Booth(迷你展厅)将于5月5日-6日亮相和谐广场。“MINI BOOTH”迷你展厅是东风日产推出的百变造型,适用于车展、新车发布、展销会等不同类型、不同面积、针对不同人群的外展活动的大型展具,更是东风日产移动的展厅,此次登陆济南,将会给济南市民带来前所未有的迷你车展体验,让您近距离体会东风日产的技术,感受东风日产的魅力,订车还有意外好礼。

感受4S店般的体验,自然要看4S店的靓车了。本次与“NISSAN MINI



BOOTH”一同亮相的,还有东风日产的看家车型。为了让车主车友们更全面地感受东风日产的冠军魅力,东风日产大友经十西路店将带来天籁、骐达、阳光、轩逸、逍客、奇骏、骊威在内的全明星阵容,丰富的车型选择,将完全满足不同购车者不同层次的用车需求。高规格展具、高品质体验、丰富的活动内容,超大购车优惠,我们邀您本周末

济南和谐广场相聚!  
东风日产大友经十西路店(4S店)  
地址: 经十西路278号(京福高速西邻388米路南)  
销售热线: 0531-88880000  
东风日产大友省体分店  
销售热线: 0531-82039888  
地址: 省体育中心东北处  
东风日产大友匡山分店  
销售热线: 0531-87111188  
地址: 匡山汽车大世界北门对面(济齐路267号)